



今年第6号台风触发浙、沪、苏多地台风暴雨双预警

# “烟花”登陆，所有至上海高铁停运

记者从浙江气象服务中心获悉，今年第6号台风“烟花”已于25日12时30分前后登陆浙江舟山普陀区，登陆时强度为台风级，中心附近最大风力有13级，最大风速38米/秒。江苏省气象台25日升级发布台风橙色预警，发布暴雨黄色预警；上海中心气象台更新台风黄色预警为台风橙色预警，并发布暴雨黄色预警。受台风“烟花”影响，25日起，所有至上海的高铁列车陆续停运。

## 多地海水倒灌

### 浙江一地5000余人整村转移

浙江省防指已于24日12时将防台风应急响应提升至Ⅰ级。截至台风“烟花”登陆前，浙江全省17万艘海洋渔船已全部在港避风，共开放避灾安置场所12000余个，转移人员150余万人。

受“烟花”影响，中央气象台25日6时发布台风橙色预警、暴雨橙色预警。浙江全省降雨量99毫米，绍兴诸暨市降雨量218毫米，浦阳江流域降雨量200毫米，诸暨大岭山站累计降

雨量最大为396毫米，浦阳江诸暨站25日达到警戒水位。

台风来袭，强降雨再加上天文大潮，浙江沿海多地出现海水倒灌现象。24日20时30分，浙江省宁波市北仑区梅山街道梅东村出现海平面与地面持平的险情，舟山沿海多地出现海水倒灌。当晚，在浙江宁海县水车村，全村约5000余名村民争分夺秒实施了整村转移。



## 台风暴雨双预警

### 所有方向至上海高铁停运

25日，上海市发布台风橙色、暴雨黄色预警。为最大限度减少台风对铁路运输的影响，确保旅客列车运行安全，长三角铁路部门决定，25日13时30分后，北京南至上海方向列车停运。25日19时以后，所有方向至上海各个火车站的高铁列车全部停运。

铁路部门提醒旅客，已购买停运列车车票的旅客，可于票面乘车日期

起30日内（含当日）在互联网办理退票，或持购票时所使用的有效身份证件原件到车站专窗退票（已打印报销凭证的请将凭证交予车站窗口工作人员），以上均不收取手续费。

下一步，铁路部门将密切关注台风路径变化，根据风速雨量和灾害影响程度等实际，动态调整列车开行方案，保障旅客安全出行需要。

## 延伸

### 江南多条主要江河将发生超警洪水

水利部25日发布消息，预计台风“烟花”将以每小时15—20公里的速度向西偏北方向移动，并有可能在华东地区回旋。

预计未来3天，江南东北部、江淮大部及海南西部南部等地将有大到暴雨，其中浙江大部、上海、江苏

南部、海南南部等地部分地区将有大暴雨到特大暴雨。受其影响，太湖及周边河网地区，浙江钱塘江、曹娥江、椒江，安徽青弋江水阳江、巢湖和滁河，江苏秦淮河及里下河地区等主要江河将发生超警洪水，部分河流可能发生较大洪水。

综合新华社、中央电视台报道

# 南京新冠肺炎感染者已增至57例 一地调为高风险，启动第二轮全员核酸检测

记者25日从南京市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉，24日0—24时，南京市新增本土新冠肺炎确诊病例2例（均为普通型），新增无症状感染者2例。截至目前，南京市新冠肺炎感染者增至57例。南京市于25日11时开始在全市开展第2轮全员核酸检测。

## 南京四地 调整为中风险地区

截至目前，37例确诊病例均在南京市公共卫生医疗中心治疗，生命体征平稳。20例无症状感染者目前也在南京市公共卫生医疗中心集中隔离和医学管理。为阻断疫情传播，南京市25日11时起对全市常住人口、外来人员开展第2轮全员核酸检测。21日20时，南京市启动第1轮全员核酸检测，至24日20时，共检测920.9万人份。

25日起，南京市对部分区域疫情风险等级再次调整：江宁区禄口街道石埝村由中风险地区调整为高风险地区；禄口街道茅亭社区信陵路388号定为中风险地区；高淳区桠溪街道省道239与桠定路交叉路口处太建材店所在建筑范围、建邺区南苑街道所街26号、溧水区永阳街道万科城香樟苑由低风险地区调整为中风险地区。

## 黄码人员 将集中隔离14天

“目前发现的阳性患者主要聚集在禄口国际机场。”南京市卫健委副主任杨大锁说，采取集中隔离措施，能有效阻断



25日凌晨，南京江宁区居民开展第二轮全员核酸检测。

病毒传播，还有利于加快核酸检测速度，早发现、早治疗。

为尽快阻断疫情传播，南京市对进出过南京禄口机场的“苏康码”黄码人员进行严格管理，原则上一律实施14天集中隔离医学观察，条件不具备的，按规范严格实施居家健康监测。

25日7时起，南京在市域边界公路暂

设68个离城查验点，对从公路离开南京的驾乘人员进行核酸阴性证明核验和健康码查验。健康码为绿码，且持有48小时内核酸检测阴性证明的可自由通行；不能提供48小时内核酸检测阴性证明或健康码为黄码的，实行劝返居家隔离；健康码为红码，将引导至就近的集中隔离点进行14天的隔离医学观察。 综合新华社电



## 美塌楼遗体搜寻结束 遇难者增至97人

据新华社电 美国佛罗里达州一栋住宅楼局部坍塌已有一个月，迈阿密—戴德县消防救援部门宣布结束对遇难者遗体的搜寻行动。事故迄今确认至少97人遇难。

迈阿密—戴德县县长丹妮拉·莱雯·卡瓦当地时间24日在社交媒体推特上说，这场事故“可能是我们社区历史上最大的悲剧”。卡瓦本周说，有关部门已经确认97具遗体，可能还有一名遇难者，但遗体尚未确认。按美联社的说法，部分遇难者来自巴拉圭、阿根廷、委内瑞拉和乌拉圭等国。

美联社报道，迈阿密—戴德县消防救援队派出的搜寻人员23日乘车驶离塌楼现场。这栋12层住宅楼6月24日局部坍塌，除最初几小时外，救援人员没有找到幸存者。

大楼残余楼体经爆破眼下现场几乎被夷为平地，瓦砾被运至迈阿密一处仓库。搜寻人员撤离后，警方将继续在废墟中搜寻遗骸和个人物品，相关身份确认工作也将继续。